
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΜΩΡΙΑ –
ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

H κυβέρνηση Σαμαρά/Βενιζέλου, πιστός υπηρέτης της ΕΕ και του ΔΝΤ, επιχειρεί το τελευταίο διάστημα να
επιβάλλει κλίμα τρομοκρατίας σε όλους τους τομείς της πολιτικής ζωής προκειμένου να προωθήσει τη
σκληρή μνημονιακή πολιτική της. Διώκει τους δημάρχους που αρνούνται να αξιολογήσουν τους
υπαλλήλους των δήμων τους, συνδικαλιστές, αγωνιστές ενάντια στα μεταλλεία στις Σκουριές. Στέλνει τα
ΜΑΤ στους φοιτητές που αντιστέκονται και ετοιμάζει την ανάθεση της φύλαξης των πανεπιστημίων σε
εταιρείες σεκιούριτι. Κηρύττει τις απεργίες παράνομες και προβαίνει σε επιστρατεύσεις απεργών.
Χρησιμοποιεί τις πιο αυταρχικές μεθοδεύσεις και την τρομολαγνεία, θυμίζοντας τις πιο σκοτεινές
πολιτικές εποχές που γνώρισε αυτός ο τόπος.

Στο Ναύπλιο 6 μέλη της “Ανοιχτής Συνέλευσης Συλλογικοτήτων, Φορέων και Πολιτών Αργολίδας ενάντια
στην ιδιωτικοποίηση των ακινήτων του δημοσίου” καλούνται στο ΑΤ Ναυπλίου προκειμένου να δώσουν
εξηγήσεις για την παρουσία τους στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε μπροστά σε ένα
από τα υπό εκποίηση κτήρια της παλιάς πόλης. Οι 6 συναγωνιστές (τρεις εκ των οποίων και μέλη του
περιφερειακού σχήματος ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟΝ ΜΩΡΙΑ), συμμετείχαν μαζί με δεκάδες άλλους κατοίκους στη
συγκέντρωση μετά από απόφαση της συνέλευσης αλλά και στα πλαίσια του ψηφίσματος που είχε
υιοθετήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλιέων λίγες μέρες νωρίτερα.

Η κίνηση αυτή μόνο τυχαία δε μπορεί να θεωρηθεί, αφού συμβαίνει σε ένα διάστημα που μέσω του
υπουργού Μανιάτη στήνεται στην πλάτη της τοπικής κοινωνίας ένα παζάρι διαπραγματεύσεων, ώστε να
προχωρήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις με όσο το δυνατόν λιγότερη φασαρία. Εμπόδιο στα σχέδια τους ήταν
και είναι η Ανοιχτή Συνέλευση που με συλλογή υπογραφών, ενημερωτικές καμπάνιες και συγκεντρώσεις
διαμαρτυρίας απαιτεί εδώ και μήνες να απενταχθούν άμεσα όλες οι εκτάσεις από τη λίστα ξεπουλήματος
του ΤΑΙΠΕΔ.

Η προσπάθεια τρομοκράτησης των αγωνιστών και η επιχειρούμενη ποινικοποίηση της αντίστασης στα
βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα θα πέσει στο κενό.

● Απαιτούμε να πάψει άμεσα κάθε δίωξη σε βάρος των αγωνιστών.
● Όχι στην ποινικοποίηση των κοινωνικών αγώνων.
● Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας.
● Να καταργηθεί άμεσα το ΤΑΙΠΕΔ.

Με μαζικούς δυναμικούς αγώνες να βάλουμε τέλος στην αντιλαϊκή πολιτική της Κυβέρνησης /ΕΕ/ΔΝΤ.
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